



Ministerul Educației
Ministerul Muncii,
Protecției Sociale și Familiei
Ministerul Sănătății
Ministerul Afacerilor Interne

Consiliul Raional Leova

Consiliul Raional Orhei



Centrul de Informare și Documentare
privind Drepturile Copilului
din Moldova



Centrul Național
de Prevenire a Abuzului față de Copii

Proiect „Liber, puternic și protejat - spre un sistem mai bun de protecție a copilului în Moldova”

COMUNICAT DE PRESĂ

Raioanele Leova și Orhei și-au reunit eforturile pentru a depăși stereotipurile privind abuzul față de copii și femei

In perioada 28 februarie – 15 martie 2012 circa 1600 persoane din raioanele Leova si Orhei sunt așteptate să vizioneze spectacolul “Casa M”, o piesă realizată de Centrul de Arte COLISEUM, care zguduie imaginația și dezgolește adevăruri despre societate, oameni, relații.

Spectacolul este inspirat din istorii reale și reflectă viața unor femei și copii care au suferit în urma violenței în familie. Dramatismul acestor cazuri reale, reflectate atât de profund în spectacolul „Casa M” transmite un mesaj ferm ce îndeamnă publicul să acționeze în favoarea stopării violenței față de copii și femei!

Activitatea este organizată în cadrul Proiectului „Liber, puternic și protejat - spre un sistem mai bun de protecție a copilului în Moldova” și urmărește scopul sensibilizării publicului larg față de problema violenței în societate. La sfârșitul fiecărui spectacol vor avea loc discuții publice referitor la fenomenul violenței față de femei și copii, cu participarea psihologilor, specialiștilor în domeniul protecției sociale, reprezentanților administrațiilor publice locale, ai altor instituții relevante în domeniu. Publicul larg va fi încurajat să se implice în campania împotriva violenței „Copilărie fără violență” și să transmită acest mesaj în comunitățile sale.

Proiectul „Liber, puternic și protejat - spre un sistem mai bun de protecție a copilului în Moldova” are scopul de a elabora și pilota în raioanele Leova și Orhei modelul de monitorizare, prevenire și asistență multidiscplinară a copiilor victime ale abuzului, neglijării, exploatării, precum și ai celor în situații de risc și este implementat în perioada 2011-2013 în raioanele Leova si Orhei de către Centrul Național de Prevenire a Abuzului față de Copii (CNPAC) și Centrul de Informare și Documentare privind Drepturile Copilului (CIDDC) în parteneriat cu Ministerul Muncii, Protecției Sociale și Familiei, Ministerul Sănătății, Ministerul Educației și Ministerul Afacerilor Interne, cu suportul UNICEF Moldova și Fundației OAK.

Orarul desfășurării spectacolelor:

28 februarie, 16:00 – orașul Leova, Casa raionala de cultură (str. Independenței, nr.1)

29 februarie, 14:00 – satul Tomai, r-l Leova, Liceul Teoretic „Mihai Viteazul”

13 martie, 13:00 – satul Ciocîlteni, r-l Orhei, Liceul Teoretic „Dimitrie Cantemir”

14 martie, 16:30 – satul Biești, r-l Orhei, Liceul Teoretic Biești

15 martie, 17:00 – orașul Orhei, Palatul de cultură „Andrei Suruceanu” (b-ul Mihai Eminescu, nr.12)